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§60     Dnr KS 2023-402 
 
Svar på interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) från Henning Larsson (S) angående Sommarjobb i Norrtälje 
kommun 
Beslut 
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad. 
 
Beslutsunderlag 
 
§39 KF Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från Henning Larsson 
(S) angående sommarjobb i Norrtälje kommun 

Beslutande sammanträde 
Yttranden 
Bino Drummond (M), Henning Larsson (S), Andreas Hagstedt (MP), Robert Beronius (L), Andrea 
Kronvall (SD), Anna Söderblom (V), Ingrid Markström (S), Marcus Granström (S), Olle Jansson (S), 
Anna Eneroth (C), Aleksandar Srndovic (S), Ann-Charlotte Svenander (S), Hanna Stymne-Bratt (S) 
och Hans Andersson (L) yttrar sig.  

Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvaras och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Paragrafen är justerad 
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§39     Dnr KS 2023-402 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från 
Henning Larsson (S) angående sommarjobb i Norrtälje kommun 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde. 
 
Sammanfattning av ärendet 
Henning Larsson (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino 
Drummond (M) gällande sommarjobb i Norrtälje kommun. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från Henning Larsson (S) 
angående sommarjobb i Norrtälje kommun 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Paragrafen är justerad 

 



  

 

 

 

Norrtälje den 16 februari 2023 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående 

Sommarjobb i Norrtälje kommun 

Under den föregående mandatperioden med Moderatlett styre har antalet 

sommarjobb minskat drastiskt. Det nya styret verkar helt sakna ambitioner. 

Socialdemokraterna undrar därför hur man arbetar med frågan. 

För väldigt många ungdomar är sommarjobbet ett viktigt första steg in på 
arbetsmarknaden. Det ger viktiga meriter till CV:t och ger möjligheten att tjäna sina 
allra första kronor. Kommunen har en viktig uppgift att möjliggöra denna viktiga start 
för alla kommunens unga. 
 
Möjligheten att få ett sommarjobb, speciellt ens allra första, varierar kraftigt. Dina eller 
dina föräldrars kontaktnät spelar stor roll för din möjlighet att hitta och få ett jobb. 
För de ungdomar som står längst från arbetsmarknaden är det kommunala 
sommarjobbet extra viktigt.  
 
Därför är den kraftiga minskningen av antalet sommarjobb i kommunen under förra 
mandatperioden mycket oroande. 2022 sökte nästan ett tusen unga sommarjobb hos 
kommunen, men bara en tiondel fick ett. Detta i kontrast till 2018 då samtliga 550 
sökande fick ett sommarjobb. I det nya Högerstyrets budget verkar det saknas 
ambition gällande sommarjobben. 
 
 
Socialdemokraterna undrar därför: 
 

- Hur många sommarjobb kommer kommunen erbjuda 2023? 
- Hur arbetar högerstyret med att öka antalet kommunala sommarjobb? 

 
 

 
För Socialdemokraterna, 
 
Henning Larsson (S) 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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